
◇アンケートの概要

： 平成２４年１１月２０日～平成２５年１月３１日

（ステーション設置後　約２ケ月間）

： ２０９人（空気入れ利用者）

： ４６人（回答率：２２．０％）

：実 施 方 法

有効回答数

「ちゃりんこ救急ステーション」についてのアンケート調査結果

実 施 時 期

対 象 者

店頭で配付・回収

25人
54%

11人
24%

6人
13%

4人
9%

問１：自転車の利用頻度

ほぼ毎日

週４～５日

週１～３日

ごくたまに

n=46人

15票

36%

1票
2%

15票
37%

6票

15%

4票
10%

問３－２：知った方法（複数選択有）

店頭ステッカー

市ホームページ

新聞・テレビ

知人等

その他

n=41票

33人

72%

13人
28%

問２：ステーションの利用日時

平日

土日祝

n=46人

38人

83%

8人
17%

問３－１：ステーションの認知

知っていた

知らなかった

n=46人

・知っていた人が８割を超え，店頭ステッカーや新聞等で知った人が多い。 ・その他意見 広報誌，ラジオ等

5人
11%

7人
15%

14人
30%

16人

35%

4人
9%

０～６時

６～１２時

１２時～１８時

１８時～２４時

無回答

n=46人

・利用時間帯は午後以降が多い。

・半数以上の人がほぼ毎日自転車を利用している。



46人
100%

問４：空気を入れた自転車の種類

英式（一般自転車）

米式（ＭＴＢなど）

仏式（ロードレー

サーなど）

n=46人

44人

96%

2人
4%

問５：利用の感想

良かった

良くなかった

n=46人

15票
56%

5票
18%

7票
26%

問７：コンビニで販売してほしいもの

ＬＥＤライト

合羽

虫ゴム

n=27票

8人

18%

17人

37%
8人

17%

8人

17%

3人

7%

1人
2%

1人
2%

問８：利用者の年代

～10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代～

n=46人

28人
61%

18人
39%

問９：利用者の性別

男性

女性

n=46人

・ほとんどの利用者が良かったと回答した。

・「良くなかった」理由は，使用方法がわかりにくいという

ものであった。

・すべて英式（一般自転車）の利用であった。

・２０代の人が多く，男性が約６割を占める。

・ＬＥＤライトが半数以上を占める。

・その他の意見はなかった。

20票

71%

8票
29%

問６：ステーションに配備してほしいもの

パンク修理

キット

スパナ等の

工具

n=28票

・パンク修理キットが約７割を占める。

・その他の意見はなかった。



 

ちゃりんこ救急ステーションご利用に関する調査 ～ご協力のお願い～ 
  

本市では，自転車をより安全かつ快適に利用できるよう，「ちゃりんこ救急ステーション」として，コ

ンビニエンス・ストアに協力いただき，空気入れを配備しました。 

このアンケート調査は、ご利用いただいた皆様のご意見をお伺いし、より効果的な取組を進めてまい

るための基礎資料として活用致します。ご協力のほど、どうぞよろしくお願い致します。 

※ 回答された内容は統計的に処理し、個人を特定するような情報は一切公表致しません。 

回答方法 ご回答いただいた用紙は、コンビニエンス・ストアの店員にお渡しください。 

【本調査に関する問い合わせ先】 

  自転車を利用した香川の新しい都市づくりを進める協議会高松地区委員会事務局 

高松市 市民政策局 コンパクト・エコシティ推進部 交通政策課 担当：佐々木・宮武・田中（Tel：087-839-2138） 

 
 

Q１．自転車の利用頻度についてお伺いします 
 
問１ 自転車は日頃どの程度利用されていますか？ 

 □ほぼ毎日 □週４～５日 □週１～３日 □ごくたまに 
 

Q２．今回の「空気入れのご利用」についてお伺いします 
 
問２ 「空気入れ」をご利用された日時をお答えください。 

 平成（   ）年（   ）月（   ）日  （   ）時頃（０～２４時で） 

問３ 市がコンビニ各店の協力の下に，「空気入れ」を配備していることをご存知でしたか？ 

 □知っていた          □知らなかった          

   

何を通じて知られましたか？【複数選択可】 

□店頭のステッカーを見て  □市のホームページ □新聞・テレビ □知人等 
□その他（                           ）  

 

問４ 今回空気を入れた自転車（タイヤのバルブ）の種類は何ですか？ ※（ ）は，バルブ形状です。 

 □一般自転車（英式） □ＭＴＢなど（米式） □ロードレーサーなど（仏式） 
 

問５ ご利用いただいた感想をお願いします。 

 □良かった □良くなかった   （理由：                    ） 
 

Q３．「ちゃりんこ救急ステーション」の今後の拡張性についてお伺いします 
 
問６ 更に配備すれば良いと思われるものがあればお答えください。【複数選択可】 

□パンク修理キット □スパナ等の工具 □その他（                  ） 
 

問７ コンビニで販売すれば良いと思われるものがあればお答えください。【複数選択可】 

□ＬＥＤライト □合羽 □虫ゴム □その他（                    ） 
   

Q４．あなたご自身について教えてください 

年齢、性別についてお答えください。 

年齢（年代） □１０代 □２０代 □３０代 □４０代 □５０代 □６０代 □７０代以上 

性別 □ 男性  ・  □ 女性 
 

Q３．「エコ通勤」についてお伺いします。 

～ ご協力ありがとうございました～ 

【参考】調 査 票 


